



БЛАГОВЕСТНИК

Издается с августа 1997 г.

Слово редактора

Дорогие друзья!
Вы держите в руках первый номер газеты Краснодарского объединения Церквей Христиан веры евангельской "Благовестник". Событие чрезвычайно важное. Необходимость нашего собственного издания назрела давно, но только сейчас, в свете новых преобразований в нашей стране и в нашем kraе, появилась, безусловно, данная от Бога возможность иметь свой печатный орган.

Многие христианские общины и объединения давно имеют свои печатные издания, в которых излагают свою доктрины. Мы же, отчасти из-за инертности мышления, отчасти из-за материальных затруднений, не имели своего печатного издания. Теперь же по молитвам народа Божьего первый номер нашей газеты увидел свет. Насколько важно это событие и полезна наша газета, судить вам - читателям!

В газете мы планируем с Божьей помощью и вашей активной поддержкой иметь несколько разделов:

- свидетельство тех, кто нашел Бога
- поэтическая страница
- гуманитарная работа
- пастырское учение
- детская страница.

А также, что очень важно, будем печатать разъяснительные публикации о различных фронтовых вероучениях. Сегодня ни для кого не секрет, что появление обильного количества псевдорелигиозной литературы, изданной за рубежом и у нас в стране, имеет зачастую вредные последствия.

Эти и другие вопросы мы будем освещать на страницах нашей газеты. Но без вашей помощи и поддержки это трудно осуществить. Пусть Бог обильно благословит вас, дорогие друзья, и поможет найти в вашей газете бальзам для души.

М. В. Чоздрин.

Праздник для сирот

Поселок Афипский расположен недалеко от города Краснодара. Здесь находится детский дом для детей-сирот. Они так мало видели в жизни хорошего, светлого, не знают материнской ласки и заботы. А многие из них совсем не знакомы с нашим Господом и Спасителем Иисусом Христом. (Читайте на стр. 4)



На снимках: идет разгрузка гуманитарной помощи. Христиане немало потрудились, чтобы собрать необходимые вещи для сирот.

Прощальное фото на память.
- Только, пожалуйста, фотографии привезите!
Ну что же, миссия выполнит просьбу.

Счастье в Боге!

Счастливым стать желает каждый
На нашей грешице земле
Но что есть радость, что есть счастье?
Мгновение, час или много дней?

Одни в богатстве ищут счастье,
В утехах сладких, иль вине.
Все вроде есть, вся жизнь в порядке,
Но нету радости в душе.

Года проходят безвозратно.
И счастье было и прошло.
Ведь призрачно оно и кратко,
Непрочно, бытъя, как стекло.

По истине счастье в Боге.
Его находит только тот,
Кто твердо станет на дорогу,
Что к вечной жизни приведет.

Общенье с Богом - это счастье!
Ту радость трудно передать,
Когда мы пребываем в Боге,
Когда Он приближает нас.

Пусть тяжек крест, велики скорби,
И искушение силы.
И сердце томят бури, волны -
Все это мелочь, если мы

Поддержку Божью получаем
И утешения сполна.
Он бремя наше облегчает,
Берет заботы на Себя.

И сил Господь дает молиться,
На злей и гадов наступать.
И в жизнь иди путем терпистым,
Хоть дьявол хочет помешать.

И гаснут вскоре все невзгоды,
Когда мы в сердце созиаем,
Что все для блага, все от Бога,
Не случайность это все.

Тогда не трудно Бога славить,
Во всех скборах благодарить,
Не расточать своих печалей,
Хвалу, как жертву, приносить.

Светлана Коптева.

Единство Церкви, сила проповеди, чистота ученья...



В поселке Красносельском, неподалеку от города Кропоткина, 21-22 марта 1997 года был проведен съезд служителей и проповедников Северо-Кавказского региона. Съезд прошел под девизом: "Единство церкви, сила проповеди, чистота ученья в наше время".

В первый день работы съезда с докладом выступили служители Ростовской области, Ставропольского и Краснодарского краев. В своих выступлениях братья рассказывали о положении дел в церквях этих регионов, о том, как Бог благословляет свой народ. Отмечалось, что, несмотря на потери, связанные с эмиграцией, многие церкви пополнились новыми людьми. Многие пришли к Господу и обрели спасение. Как отмечалось братьями, последнее десятилетие было ознаменовано бурным ростом церквей. На всем этом явно присутствует Божие благословение, которое выражено, во-первых, временем свободы, дарованной от Бога, во-вторых, усердием и ревностью евангелизационных групп, проповедников и многих других братьев и сестер, которые, не щадя сил и времени, несли евангельский свет в сердца погибающих, в сердца тех, кто находится в плену греха и пороков, не имея покоя в этом мире.

Окончание на 2 стр.

Единство Церкви, сила проповеди, чистота ученья...

Окончание. Начало на 1 стр.

Бог благословил братьев, и в молитвах во время работы съезда Божия благодать наполняла собрание.

На съезде было отмечено единство и согласие во многих вопросах вероучения, при этом царил дух любви и взаимопонимания, что очень важно для распространения евангельской вести.

Первый день работы съезда закончился совместным с поместной церковью богослужением, после чего делегаты были отпущены на отдых.

Во второй день работы основное внимание было уделено докладам старших епископов о положении дел в Объединенной Церкви Христиан Веры Евангельской (далее ОЦХВЕ). Подробно с докладом выступил епископ Мурашкин В. Г. Он дал характеристику многих положений Церкви в последнем десятилетии. Этот период отмечался потрясениями во многих церквях и в руководящем органе ОЦХВЕ. Но в основном, слава Богу, после потрясений и переживаний в церквях Господь даровал милость и мир Своему народу. Совместными усилиями Церкви и служителей восстановился мир и согласие в церквях ОЦХВЕ.

Свобода, дарованная от Бога, говорилось в докладе, для многих послужила серьезным испытанием. Немногие сумели в новом времени найти применение своим способностям, сохраняя принципы мира и согласия. Влияние западной модели служения Богу, как оказалось, не привилось в наших служениях. Она не имела успеха, во многом потому, что со стороны Запада внедрялось не только служение Богу, но и западная культура, что явилось неприемлемым для наших церквей.

Далее в докладе В. Г. Мурашкина было подробно рассказано о структуре управления ОЦХВЕ. Причем, многие вопросы управления и организационной работы отображены в Уставе - документе, регламентирующем работу всех звеньев Правления совета епископов. Это очень важно, так как появляются механизмы контроля и влияния братьев, чтобы удержать тех, кто имеет тенденции к отклонениям от евангельской истины. За последние несколько лет появилось и появляется сейчас множество различной литературы, самой разнообразной по направленности и содержанию, зачастую не только не полезной, но и во многом вредной. Задача братьев регулировать этот поток и отбирать в нем только те зерна, которые способствуют распространению благода-

ти Божьей.

Впервые в нашем братстве была дана критическая характеристика исторического развития братства церквей ОЦХВЕ. В свете нового времени необходимо пользоваться свободами и правами "римского гражданства", но все должно быть в строгом соответствии со Священным Писанием, с принципами, которые "были заложены в наших церквях отцами и дедами, прошедшими через многие испытания и сохранившими верность чистым евангельским идеалам, учению "узкого пути" /В. Г. Мурашкин/".

Было подробно рассказано о конференции Славянского братства всех церквей ОЦХВЕ. И хотя по некоторым вопросам имелись разногласия, во многом Бог даровал мир и согласие между братьями.

Главное не конфронтация, не выявление вопросов, носящих конфликтный характер, а достижение путей мира. Но это необходимо только для выработки отношений между различными конфессиями, церквями, деноминациями. Внутри нашего братства есть более четкие принципы служения Богу. Искренне, без искажений и отклонений в соблюдении Священного Писания. При этом подчеркивалась необхо-

димость издания духовной литературы, наиболее полно соответствующей Слову Божьему и евангельскому вероучению.

Итог выступления подвел епископ Костюк С. Г. В своем кратком слове он подчеркнул, что мы призваны к миру, любви и согласию, что хорошо, и полезно, и угодно Богу. В современном мире, в условиях свободы, зачастую не имеющей границ с вседозволенностью, Церковь должна сохранять свое лицо в служении Христу как Главе Церкви. К этому и призывали начальствующие епископы. При этом не смешивались понятия "со всеми". Любовь - со всеми, общение - нет. Но под этим подразумевается "со всеми, призывающими Имя Господне в истине". Истина не должна смешиваться с беззаконием. Церковь Христа должна быть отделена от мира, от вероучений, от вседозволенности в служении, от вседозволенности, которую сатана активно пытается внедрить в лоно Церкви извне. Усилия братьев-проповедников, братьев-служителей различного уровня служения должны быть направлены на то, чтобы не допустить искажения евангельских истин. На первом месте Христос, затем Церковь. Не должны также перемешиваться понятия "Христос" и "Кесарь". Церковь на своем месте совершает духовное служение перед Богом. Организованные на местах миссионерские общества выполняют функции связи с кесарем, как написано: "Божье Богу, кесарево Кесарю". При этом они полностью подчиняются Церкви, не нарушая установлений Церкви.

Выступления братьев были проникнуты духом любви, стремлением к единству и согласию, но при этом соблюдался евангельский принцип борьбы со злом и грехом.

Братом В. Г. Мурашкиным была дана оценка современным духовным действиям видных мировых проповедников Р. Бонке, Бенни Хина и др. В большинстве случаев это проповедники, организующие так называемые евангелизационные проповеди-шоу, включающие в себя элементы западной культуры. Подобное явление было названо "детство пятидесятнического движения" и квалифицировано как "начатки учения". Наша слава - Христос, наш учитель - Христос, это то, к чему должен стремиться человек Божий.

После заключительного слова была совершена молитва, а затем, брат Мурашкин В. Г. ответил на вопросы братьев, которые выражали многие нужды и вопросы народа Божьего.

Подводя итог, следует отметить, что форум подобного масштаба - явление, безусловно, уникальное. Во-первых, это первое мероприятие, на котором подробно, насколько позволяло время, были освещены вопросы внутреннего служения, отношения к близким соседям по духу и вероучению, разъяснены основные вопросы управления и руководства ОЦХВЕ, выработаны главные направления в ориентации наших служений.

Конференция впервые носила такой массовый и расширенный характер. В ней приняли участие представители Северо-Кавказского региона: Краснодарского и Ставропольского краев, Ростовской области, некоторых закавказских республик. В числе представителей было 5 епископов, 26 пресвитеров, 27 диаконов и 117 братьев-проповедников.

Необходимо отметить очень хорошую организационную работу поместной церкви поселка Красносельского, в молитвенном доме которого был проведен съезд. Решить все вопросы, связанные с приемом и размещением гостей, и при этом избежать излишней суеты - это большая работа. Церковь и братья, которые решали эти организационные вопросы заслуживают самой высокой оценки.

Молитвой благодарности съезд завершил свою работу.

Деян. 1:7 «...неваще дело знать времена или сроки, которые Отец положил в Своей власти».

Матф. 24:36 «О дне же том или часе никто не знает, ни Ангелы небесные, а только Отец Мой Один».

Весной 1844 года В. Миллер ожидал вместе с сочувствующими второго пришествия Христа на Землю, основываясь на вычислениях, расшифровках пророчеств Даниила, чем он занимался ряд лет «под руководством Ангелов». В 1818 году он уже был уверен в этой дате. Пришествие не осуществилось.

Разочарование, замешательство, пересчет сроков - пришествие будет осенью! Каким духом, вопреки воле Божьей, был побуждаем В. Миллер высчитывать дату пришествия Иисуса Христа? Это исходная точка заблуждения адвентистов седьмого дня /АСД/ причиной ему - греховность натуры неверие Библии, о чем Е. Уайт не раз упоминает. Ему надо было бы укрепляться в вере, познавать Христа Спасителя, а не увлекаться расшифровкой пророчеств, на что он был попущен, не заботясь иметь Бога в разуме.

Сейчас многим известно, что христианская летоисчисление не точно в пределах 5-6 лет. Если смотреть от известной даты разрушения Храма Титом, Иосиф Флавий говорит, что Ирод Великий (при котором Иисус родился) умер за 74 года до разрушения храма, т. е. в 4 году до н. э., а в это время Младенцу Иисусу было около двух лет. Он был в Египте. Выходит, год рождения Иисуса Христа и начало нашей эры отодвигается от нуля на 6 лет раньше установленного римокатолической церковью и призванного в XIX веке почти во всем мире. Интересно, знали ли об ошибке Миллер, а с ним и Е. Уайт, когда высчитывали небесное вместе с земным? В компетенции Бога времена и сроки, Он скрывает это от людей, Ангелов, Сына. А основоположники адвентизма решили высчитать скрытое.

В октябре 1844 года блаженного пришествия Господа тоже не произошло. Тут не поколебавшиеся в вере Х. Этансон, Е. Уайт, перетолковывая Библию, не рассказавшие в недозволенном, не видя недозволенного из-за помрачения ума, «решили», что 1844 год - это год перехода Христа на небо из святилища во Святое Святых для следствия и суда, после

завершения чего уже явится на облаках! Е. Уайт не читала книгу Левит 23 или не хотела видеть того, что не укладывалось в собственное учение, которым ей хотелось прославиться.

Многие ажеучения основали или молодые, не оставившие всех грехов мужчины, или, что еще хуже, молодые женщины, ищащие славы. Е. Уайт относится к их числу. Удивительно, что не нашлось ни одного внимательного,

Когда Иисус Христос не явился, искренне ожидающие переживали горькое разочарование - это было намерение Бога: Он испытала сердца... Иисус и все небесное воинство с величайшей любовью и сочувствием следили за испытанными и верными детьми Божьими... в невидомом мире... небесные Ангелы плотных колец окружают детей Божиих, защищая их от нападок сатаны... «Да, цепь заблуждения не прервась, но становилась все длиннее и тяжелее. На фундаменте, не имеющем ни камня истины, и пошло строительство конструкции АСД, тут уже непременно надо было умствовать, исследовать, рассуждать, пересчитывать и подтасовывать сроки, сочинять, «пророчествовать» соответственно основе - строить вверх и вверх для славы ажеучителей, а не Христа. Строить с мастерством, по Е. Уайт.

Так вот. Каким духом пророчествовала Е. Уайт, пытаясь придать жизнь смертоносным буквам и обновляя ветхое, близкое к уничтожению - Евр. 8:13, это те же силы, которые стояли за поборниками закона, распявшими Господа, Который исполнил все требования этого закона; это те же силы, что постоянно смущали рабию Церкви Моисеевым законом: те же духи, наконец, пытаются так утонченно аргументировать Библию закон - алтернативу благодати, фальсифицируя его под благодать спасительную.

Учение Бога Отца, преемниками которого от Иисуса Христа сделались апостолы, говорит относительно склонности, что за завесу Предтеча за нас вошел не только Иисус, но и мы имеем дерзновение и доступ через веру в Него входить во Святилище через завесу путем новым и живым. О Церкви Христа, которая есть Тело Его, о домостроительстве Ее, о Ее причастии к Божественному естеству, что Она посажена на небесах в Нем, что жизнь Церкви скрыта со Христом в Боге, что Она непорочна и свята одним приношением раз и навсегда; о том, что естество Церкви выше Ангелов, т. к. Церковь /дети/ рожденная, а Ангелы /слуги/ сотворенные - это в учении АСД лет. Адвентисты излагают эти тексты из Библии, потому что такие простые, но непостижимые неверующим умам истины не вкладываются в их учение.

Ковалев Федор.

ЦЕЛЬ ЗАБЛУЖДЕНИЙ АДВЕНТИСТОВ СЕДЬМОГО ДНЯ

третвого, непредыдущего читателя Библии, кто указал бы Миллеру на Деян. 1:7, Матф. 24:36, а Уайт и их последователям на Евр. 6:19-20, почему они грубо противоречили Е. Уайт пишет: «В прообразной системе богослужения... очищения святыни было последним действием, совершающим первосвященником в конце годичного цикла служения». Надо быть чем-то ослепленной, чтобы не достичь в 23 главе Левит, что после дня очищения в Израиле была еще празднико Кущей: 1-й - в 9-й день 7-го месяца, а 2-й - с 15-го дня того же месяца. Как унижен Христос в учении АСД: 18 столетий /земных/ Он служил в 1-й скринии Священником - это как бы 364 дня, а теперь уже более 150 лет, как Первосвященник листает книги, очищает Святое от внесенных Его Кровью грехов - это как бы 1 день очищения - он должен длиться ок. 1870 дней, т. е. чуть больше 5 лет. Ложь уже и в том, что Христос так долго проверяет книги.

Этой вестью в истории адвентизма открывается новая эра. Сколько ей длилась?

Затем были И. Бейтс, который, исследуя Библию, выяснил и обрадовался тому, что «седьмой день - суббота!»

МОЙ ИИСУС! ТЕБЯ БЛАГОДАРИЮ...

Хвала и честь, Тебе, мой Иисус!
Хвала и честь! Пою с благоговением!

Хвала и честь, Учитель мой и Друг!

Ты - жизнь моя, надежда и спасенье.

Так возлюбил Ты грешников земных,
Что отдал жизнь, страдая на Голгофе,

Чтобы представить пред Богом мы могли

Прощениими - без пятен и пороков.

Мой Иисус! Тебя благодарю.

За дар бесценный вечной жизни с Богом.

И об одном теперь Тебя молю:

Веди меня Твоей крутой дорогой.

Не дай Твою мне руку отпустить.
Не дай отбросить крест, что давит плачи,

Но дай смиренье, веру и любовь,

И радость предвкушения нашей встречи.

ПУТЬ К ВЕРШИНЕ

Поет моя душа, Иисуса прославляя,
За радость и покой, наполнивший ее.

Я столько лет жила, не ведая, не зная,

Что следовать Христу так ясно и легко!

Легко не потому, что слезы умиления

Застали очи мне, и я не вижу бед.

Легко мне потому, что через плен сомнений

Я ясно вижу путь к вершине той, где Свет.

Где светлый лик Христа сияет в Вышней Славе,

Где ангелы поют, и Дух Святой живет,

Где Наш Всесильный Бог, в величье миром правя,

В безмерном ожиданье к Своим ногам нас ждет.

И бренное все прочь отброшу я с дороги.

И мелочи обид, тоски и суеты

Я отмечу скорей, чтоб не споткнулись ноги,

На узком и кругом, но праведном пути.

ПРОСТИЛ АЛЫ?

Простили ли ты, мой друг,

Обиды и удары, которые не заслужил?

Простили ли ты измены и презрение,

Которые в ответ на откровение получила?

Простили ли ты предательство и подлость,

Что в самый трудный час добили вдруг тебя?

Простили ли ты?

Как Иисус простили тебя...

Успова Раиса

Коптева Света.

ПОСЛАНИКИ БОЖЬИ

Ангелы - посланники Божии, им присуща великая сила и мудрость. Они могут принимать человеческий образ. Они являются служащими в бетре и огне /З Ездр. 8:21/. Бог творит Ангелами Своими духов /Евр. 1:7/.

Многим святым Ангелы являлись в образе мужей Божиих. Когда Ангела в образе трех мужей пришли к Абрааму, он проявил к ним великое страннолюбие, приняв их в свой шатер, омы ноги им, приготовив лучшее кушанье. И когда они ели, Абраам стоял рядом и радовался. Бог открыл Абрааму свои обетования о рождении Исаака и намерения Божии об истреблении Содома и Гоморы за их беззакония и грехи /Быт. 8:2-22/. Мужи Божии - Ангелы - видели Лота, его жену и двух дочерей, взяли их за руку, из Содома за город в ночь истребления /Быт. 1:1-16/.

Ангел Божий чудным образом явился Маною и его жене в образе мужа, возвестив им о рождении Самсона - назорея, тринацатого судьи Израиля. И только при приношении жертвы, когда Ангел был восхищен в пламени жертвеннего огня, Маной и его жена узнали, что это был Ангел, а не человек.

Ангелы Божии наблюдают за святыми. "Не позволяют устам твоим вводить в грез плоть твою, и не говори пред Ангелом Божиим: "Это ошибка", для чего тебе делать, чтобы Бог прогневался на слово твое и разрушил дело рук твоих" /Екк. 5:5/.

Функции Ангелов заключаются в том, чтобы блюсти физическую безопасность и благосостояние верующих. Они есть служебные духи для спасаемых.

Ангел чудесным образом явился Петру в темнице, разбудил его и вывел на свободу, пройдя усиленную охрану, где ворота сами собой открывались. И

когда на городской улице Ангела не стало, Петр понял, что это было не видение. Бог послал Ангела, чтобы освободить Петра по усиленной молитве Церкви /Деян. 12:7-8/. "Ангел Господен ополчается вокруг боящихся Его и избавляет их" /Пс. 33:8/.

Ангелы принимают душу умерших - "Умер нищий Лазарь, и отнесен был Ангелами на лоно Абраамово; умер и богач, и похоронили его". И ангелы сатаны отнесли душу его в преисподнюю.

Ангелы будут сопровождать Христа во втором Пришествии для подготовки и участия в Божием суде. "Когда придет Сын Человеческий во славе Своей и все святые Ангелы с Ним, тогда сядет на Престоле славы Своей судить мир" /Мф. 25:31/.

Апостол Павел обращает внимание верующих на любовь к странникам и на гостеприимство - "Страннолюбия не забывайте, ибо через него некоторые, не зная, оказали гостеприимство Ангелам. Помните узников, как бы и вы с ними были в узах, и страждущих, как и сами находились в теле" /Ефр. 13:2-3/.

Сам Иисус призывают к смирению, умалению, подобно детям. Он говорит: "Кто примет одно такое дитя во Имя Мое, тот Меня принимает" /Мф. 18:5/. Христос предупреждает верующих и говорит: "Смотрите, не презирйте ни одного из малых сих, ибо говорю вам, что Ангелы их на Небесах всегда видят лицо Отца Моего Небесного" /Мф. 18:10/.

На небесах все святые будут пребывать, как Ангелы, вечно. /Мф. 18:10/.

Слава нашему Господу Иисусу Христу и Богу Отицу! Амины!

Зинчук Петр.

Бог своих детей не оставит

В городе Краснодаре я с 1958 года, и если сравнить то время с нынешним, то произошли большие изменения. Тогда мы, верующие, собирались только по домам. Чаще всех нас приглашали брат Шилов Василий Иванович, дедушка Ясинский и сестра Наташа Черноокая. У нее была маленькая хатка, но народ Божий чувствовал там себя свободно. Также приглашала нас сестра Вера и дом свой отдавала для молитвы во славу Господа, где мы собирались, пели, молились. Дух Святой подкреплял, научал, утешал.

А в 1962 году стали сильно преследовать, штрафовать по 50 рублей, но дети Божии не считались ни с чем и шли в дом, славили Господа, благодарили, что имеют возможность собираться.

Были дружны. Если какая нужда в семье христиан, то подвязались в молитве, а также в том, в чем имели нужду. Я помню одну многодетную семью, когда мужу задержали получку и не за что было купить молока и хлеба. Дети залезли под кровать, спустили покрывало, чтобы их никто не видел, и стали молиться: "Иисус, дай нам хлеба, мы хотим кушать, ибо борщ невкусный без хлеба". Даже мать и отец не знали, что дети просят у Бога хлеба. На второй день старший сынишка говорит: "Сегодня у нас будет хлеб и молоко". А мать ему отвечает: "Папе получку не дали, я не пойду больше заниматься, чтобы не судили нас, верующих, что детей много, а хлеба не на что купить".

Но дети заговорили громко: "Нам Бог даст, мама не надо идти к соседям". Мать удивленно посмотрела на своих шестерых детишек и сказала: "Да будет так". И вот в полдень приходит одна сестра и говорит: "Я принесла деньги на хлеб детям, ибо трижды слышала голос во сне - неси деньги на хлеб, ибо они просят Меня, как птенчики".

"Я проснулась и думала, каким

детям? Помолилась и вижу сон, что дети сестры сидят на коленях под кроватью и просят у Бога хлеба". Она встала в 5 часов утра и принесла 5 рублей, сама сестра жила в станице Елизаветинской.

Вот как Бог питает Своих детей, верующих!

Еще напишу один пример. Когда у нас было собрание, а дети мои старались сидеть в собрании, не гулять по улице, но сидеть возле мамы, то пришли переписывать власти. Павлик мой сидит возле меня и говорит: "Мама, чем тебя или папу будут брать в милицию, пусть меня берут, я пойду". И вот пришли, как раз была молитва. Молодые парни-комсомольцы начали поднимать старушек, в том числе была мать Саши Голдашкина, и сажать в автобус. Отвезли на ул. Благоева, там переписали и отправили домой. Тогда многих забрали, целый автобус. Мой Павлик выбежал и говорит: "Не надо бабушек брать, я поеду". Но многие смеялись. Тогда забрали и мужа Ивана, брата Толика, многих других и разогнали служение.

Потом мы уже делали иначе. В 6 часов утра начинали служение, и пока они придут, служение заканчивалось, все расходились. И так Бог помогал. Служение не оставляли, и пешком ходили, и Бог давал силы и ревность. Молодежь пела, славила Иисуса с ревностью, с радостью, посещала станицы.

А сейчас такую свободу дал нам Господь. Как мы должны ценить и дорожить этой свободой. Как хорошо сейчас: мирно приходим в Дом Божий, столько проповедей говорится. Да поможет Бог хранить это все доброе в сердце, чтоб Им жить и бодрствовать, и быть очень благодарным за все милости и заботы Иисуса к нам - человекам, ничтожным, беспечным и неблагодарным. Да простит Господь, да помилует нас, таких человеков.

Прокопова Анна.

Всем нам очевидно, что в жизни невозможно обойтись без эталона. Любая область науки или техники имеет свои стандарты или эталоны. Существует международный эталон единицы массы - килограмма, эталон качества, эталон чистоты, эталонное время и т.д. Не хотелось бы вдаваться в длинный перечень эталонов, но необходимо отметить:

- В жизни без эталона невозможно знать истину.

- Сравнивая что-то с эталоном, мы легко обнаруживаем фальшивость и неточность. Все признается в сравнении.

Здесь кажется все просто и самый смелый ученик или просто скептик не станет говорить или утверждать иного. Хорошо, в этих областях существуют и необходимые эталоны, а как насчет нравственных, или более того - духовных эталонов? Здесь нам иногда кажется все очень просто. Но это не так. Посмотрите, как меняется жизнь. Эталоны, грани нравственных ценностей размыты, их не видно. То, что считалось грехом, сейчас для многих норма жизни. Речь идет не о мире, он весь лежит во зле, речь идет о Церкви.

Много можно слышать разговоров: а необходим ли вообще эталон или образец в сфере одежды, поведения, отношения в семье, обществу, Церкви и т.д.? Автор не ставит задачей рассматривать все это в деталях, но, говоря в общем, хотелось бы сделать смелое заявление: как в этом мире невозможно обойтись без эталонов, так в сфере нравственного невозможно без оного.

Бог не мог оставить Свой народ в неведении в этой важной сфере - христианской жизни. Читателю, возможно, захочется прочесть и узнать этот перечень эталонов, но эту возможность я предоставлю Вам, уважаемый читатель. И хочу пожелать Вам успеха и обильных благословений на этом поприще познания.

Христианин должен знать и исполнять всю истину. Осия говорит: "Истреблен будет народ Мой за недостаток ведения: так как ты отверг ведение, то и Я отвергну тебя от священномействия предо Мною; и как ты забыл закон Бога твоего, то и Я забуду детей твоих".

Косяемся еще более важной и сложной темы - темы службы и поклонения Богу. В этой духовной сфере еще сложнее определиться. Появилось множество самых разнообразных вероучений и течений, претендующих на истину. Дьявол пустил целые реки мутной воды, которые порой очень трудно распознать. Пророк Асаф с горечью констатирует этот факт: "Поэтому туда же обращается народ Его, и пьют воду полно чащев". Определенно ясно, что в этой духовной сфере невозможно без эталона, его необходимо иметь.

Говоря об этом, я как бы слышу возражения: да, эталон необходим в этом мире и в сфере нравственности. Но совсем другое дело - духовная сфера. Это же проявление Духа. Как Ему указывать?

"Все же это производит один и тот же Дух, разделяя каждого особо, как Ему угодно". 1 Кор. 12:11

Или еще место из Писания: "Истинно, истинно говорю вам: верующий в Меня дела, которые творю Я, и он сотворит, и больше этих сотворит; потому что Я к Отцу Моему иду". Иоан. 14:12.

Основываясь на этих местах Писания, и устранив всякий Божественный эталон, многие хотят творить дела больше, чем

Христос творил. При этом указывают на то, что так производит Дух Святой, и мы не вправе указывать Ему. Да, мы не вправе указывать Духу Святому, но нам необходимо знать, что Он действует только в сфере Слова Божьего. Это две струи, это тот же Бог, Который явился как Слово и Дух Святой. Он неизменен.

Библия, или Божественное Слово - это эталон для всех сфер нашей жизни. Бог хочет, чтобы мы поклонялись ему в духе и истине. И эталон поклонения оставлен на страницах

мых, о которой все, и я в том числе, были очень высокого мнения; она была безупречно-го поведения, все время занималась различными благотворительными делами. С большой самоуверенностью она протянула вперед. Я заранее радовалась за нее. Каково же было мое удивление, когда я увидела, как, прикоснувшись к трости измерения, она вдруг стала уменьшаться, как-то сжиматься и становиться короче... Лицо измеряющего наполнилось скорбью, и Он сказал: "Твой духовный рост мог бы быть лучше, но твоя благотворительность и дела препятствовали его развитию. Надо было бы не забывать и возрастания в любви, смирении, кротости, терпении, расти в меру возраста Христова". Мне было глубоко жаль ее. С большой печалью она уступила место следующим. Но вот вышла одна из наших верующих, вечно слабая, больная, - с ней даже мало кто считался. Я сама часто осуждала ее за наивную молитву и ревность всегда всем свидетельствовать. Как только она подошла к трости, ее лицо на глазах у всех засияло от радости: она начала подниматься все выше и выше...

Измеряющий с улыбкой посмотрел на нее и что-то записал в книгу, сказал ей: "Блаженны ищущие духом, ибо их есть Царство Небесное". После того вышла моя лучшая подруга, много тратившая на наряды, всегда прекрасно одетая, что даже нередко смущала меня... С глубоким сожалением посмотрел на нее Измеряющий и сказал ей голосом скорби и любви: "Дитя мое, почему заботу о плоти ты превратила в похоть? Не написали: да будет украшением вашим не внешнее плетение волос, не золотые уборы и нарядность в одежде, но сокровенный сердца человек, в нетленной красоте кроткого и молчаливого духа, что драгоценно перед Богом. Если будешь искать то, что драгоценно перед Богом, то Измеряющий посмотрел на нее Измеряющий и сказал ей голосом скорби и любви: "Дитя мое, почему заботу о плоти ты превратила в похоть? Не написали: да будет украшением вашим не внешнее плетение волос, не золотые уборы и нарядность в одежде, но сокровенный сердца человек, в нетленной красоте кроткого и молчаливого духа, что драгоценно перед Богом. Если будешь искать то, что драгоценно перед Богом, то Измеряющий посмотрел на нее Измеряющий и сказал ей голосом скорби и любви: "Дитя мое, почему заботу о плоти ты превратила в похоть? Не написали: да будет украшением вашим не внешнее плетение волос, не золотые уборы и нарядность в одежде, но сокровенный сердца человек, в нетленной красоте кроткого и молчаливого духа, что драгоценно перед Богом. Если будешь искать то, что драгоценно перед Богом, то Измеряющий посмотрел на нее Измеряющий и сказал ей голосом скорби и любви: "Дитя мое, почему заботу о плоти ты превратила в похоть? Не написали: да будет украшением вашим не внешнее плетение волос, не золотые уборы и нарядность в одежде, но сокровенный сердца человек, в нетленной красоте кроткого и молчаливого духа, что драгоценно перед Богом. Если будешь искать то, что драгоценно перед Богом, то Измеряющий посмотрел на нее Измеряющий и сказал ей голосом скорби и любви: "Дитя мое, почему заботу о плоти ты превратила в похоть? Не написали: да будет украшением вашим не внешнее плетение волос, не золотые уборы и нарядность в одежде, но сокровенный сердца человек, в нетленной красоте кроткого и молчаливого духа, что драгоценно перед Богом. Если будешь искать то, что драгоценно перед Богом, то Измеряющий посмотрел на нее Измеряющий и сказал ей голосом скорби и любви: "Дитя мое, почему заботу о плоти ты превратила в похоть? Не написали: да будет украшением вашим не внешнее плетение волос, не золотые уборы и нарядность в одежде, но сокровенный сердца человек, в нетленной красоте кроткого и молчаливого духа, что драгоценно перед Богом. Если будешь искать то, что драгоценно перед Богом, то Измеряющий посмотрел на нее Измеряющий и сказал ей голосом скорби и любви: "Дитя мое, почему заботу о плоти ты превратила в похоть? Не написали: да будет украшением вашим не внешнее плетение волос, не золотые уборы и нарядность в одежде, но сокровенный сердца человек, в нетленной красоте кроткого и молчаливого духа, что драгоценно перед Богом. Если будешь искать то, что драгоценно перед Богом, то Измеряющий посмотрел на нее Измеряющий и сказал ей голосом скорби и любви: "Дитя мое, почему заботу о плоти ты превратила в похоть? Не написали: да будет украшением вашим не внешнее плетение волос, не золотые уборы и нарядность в одежде, но сокровенный сердца человек, в нетленной красоте кроткого и молчаливого духа, что драгоценно перед Богом. Если будешь искать то, что драгоценно перед Богом, то Измеряющий посмотрел на нее Измеряющий и сказал ей голосом скорби и любви: "Дитя мое, почему заботу о плоти ты превратила в похоть? Не написали: да будет украшением вашим не внешнее плетение волос, не золотые уборы и нарядность в одежде, но сокровенный сердца человек, в нетленной красоте кроткого и молчаливого духа, что драгоценно перед Богом. Если будешь искать то, что драгоценно перед Богом, то Измеряющий посмотрел на нее Измеряющий и сказал ей голосом скорби и любви: "Дитя мое, почему заботу о плоти ты превратила в похоть? Не написали: да будет украшением вашим не внешнее плетение волос, не золотые уборы и нарядность в одежде, но сокровенный сердца человек, в нетленной красоте кроткого и молчаливого духа, что драгоценно перед Богом. Если будешь искать то, что драгоценно перед Богом, то Измеряющий посмотрел на нее Измеряющий и сказал ей голосом скорби и любви: "Дитя мое, почему заботу о плоти ты превратила в похоть? Не написали: да будет украшением вашим не внешнее плетение волос, не золотые уборы и нарядность в одежде, но сокровенный сердца человек, в нетленной красоте кроткого и молчаливого духа, что драгоценно перед Богом. Если будешь искать то, что драгоценно перед Богом, то Измеряющий посмотрел на нее Измеряющий и сказал ей голосом скорби и любви: "Дитя мое, почему заботу о плоти ты превратила в похоть? Не написали: да будет украшением вашим не внешнее плетение волос, не золотые уборы и нарядность в одежде, но сокровенный сердца человек, в нетленной красоте кроткого и молчаливого духа, что драгоценно перед Богом. Если будешь искать то, что драгоценно перед Богом, то Измеряющий посмотрел на нее Измеряющий и сказал ей голосом скорби и любви: "Дитя мое, почему заботу о плоти ты превратила в похоть? Не написали: да будет украшением вашим не внешнее плетение волос, не золотые уборы и нарядность в одежде, но сокровенный сердца человек, в нетленной красоте кроткого и молчаливого духа, что драгоценно перед Богом. Если будешь искать то, что драгоценно перед Богом, то Измеряющий посмотрел на нее Измеряющий и сказал ей голосом скорби и любви: "Дитя мое, почему заботу о плоти ты превратила в похоть? Не написали: да будет украшением вашим не внешнее плетение волос, не золотые уборы и нарядность в одежде, но сокровенный сердца человек, в нетленной красоте кроткого и молчаливого духа, что драгоценно перед Богом. Если будешь искать то, что драгоценно перед Богом, то Измеряющий посмотрел на нее Измеряющий и сказал ей голосом скорби и любви: "Дитя мое, почему заботу о плоти ты превратила в похоть? Не написали: да будет украшением вашим не внешнее плетение волос, не золотые уборы и нарядность в одежде, но сокровенный сердца человек, в нетленной красоте кроткого и молчаливого духа, что драгоценно перед Богом. Если будешь искать то, что драгоценно перед Богом, то Измеряющий посмотрел на нее Измеряющий и сказал ей голосом скорби и любви: "Дитя мое, почему заботу о плоти ты превратила в похоть? Не написали: да будет украшением вашим не внешнее плетение волос, не золотые уборы и нарядность в одежде, но сокровенный сердца человек, в нетленной красоте кроткого и молчаливого духа, что драгоценно перед Богом. Если будешь искать то, что драгоценно перед Богом, то Измеряющий

Праздник для сирот



На снимке: на сцене артисты воскресной школы

Христос воскресший

Мой милый друг! Смотри:
Христос Воскресший простирает руки,
Не нужно лить напрасно слез,
Ведь это не пустые звуки.
Христос воистину воскрес,
Ты можешь убедиться в этом
Не телескопом средь небес,
Где звезды светят
Бледным светом.

Но словом искренних людей,
Как проявилась Божья сила,
Христос воскрес, вставай скорей,
Смотри: пуста его могила.
Он вместе с нами на земле,
Он там, где двое или трое,
Хоть грешный мир еще во зле,
Собрались Имя чтить Святое.

Итак, придите ко Христу
С грехами в будничной одежде,
Святая Кровь даст чистоту
И утвердит тебя в надежде.
Что Он воскрес и что тебе
Открыты настежь двери рая,
идите, Он зовет к Себе,
Святые руки простирая.

Меня Господь призвал в 19 лет в 1959 году, меня и еще несколько человек из молодежи я помню в тот момент маленькую группу из пожилых людей, служащих Господу.

Но это не смущало меня и моих друзей. Мы видели, что эти пожилые люди нас любят, радуются нам и молятся о нас. И помню, что мы тоже их очень любили.

С тем пор прошло уже много лет. Не стало старшего поколения, они ушли в вечность, а наше поколение стоит в Господе, чему я очень рада.

И конечно же, в жизни встретилось много трудностей, переживаний, испытаний, но с помощью Господа все преодолели и преодолеем. Он никогда не оставил меня. А у меня и в мыслях никогда не было оставить Его. И вот этого я хочу пожелать молодым сестрам, которые уверовали в эти годы - никогда не оставлять Господа, и Он вас никогда не оставит, славить Его, петь Ему, читать Его, любить Его. Слава Ему!

"Заречная".

"Только живите достойно благовествования Христова, чтобы мне, приду ли я и увижу вас, или не приду, слышать о вас, что вы стоите в одном духе, подвизаясь единодушно за веру евангельскую!"

Мы можем видеть Апостола, из сердца которого выходят слова, важные не только для его современников, но и для нас. Он просит филиппийцев, а сегодня каждого из нас, о том же самом - только живите достойно благовествования Христова.

Мы находимся на виду у всех. Христианин - это город на горе, это свеча на подсвечнике, это соль земли.

Слово "достойно" согласно толковому словарю Далю имеет несколько значений: стоящий, ценный, приличный и т. д., но есть еще одно объяснение "сообразный с требованиями правды".

В Библии, в Слове Божьем, есть требования правды, будь сообразный с требованиями правды: "не сообразуйся с веком этим, но преобразуйтесь обновлением ума вашего, что познавать, что есть воля Божия, благая, угодная и совершенная" (Гим. 12:2).

Проверять себя только время от времени по Слову недостаточно, нужно "живите достойно" - сообразно с требованиями правды.

В Бабии имеется дважды описание измерения храма - Иезекииль 40 глава видел и Иоанн 21 глава, не только храма, но и поклоняющихся в нем.

Храм - прообраз церкви. Бог применяет тот же самый принцип. Он измеряет церковь Своим мерилом - тростью. Откр. 21:17 говорит об одинаковой мере небесной и земной, т. е. Слово Божие имеет один стандарт, как для неба, так и для земли.

Господь измеряет церковь - соответствует ли она требованиям Слова, если нет, Он предупреждает, если не слушает, Он наказывает, а если опять нет, тогда "долина Заред". Это самое ужасное, когда город остается без церкви. Это было в пустыне: Бог сказал о недостойных, они сделали себя такими, отвернув Слово Божие, вымерли все, кто вышел из Египта, был исчислен народ от 20 лет и старше. Бог не только измеряет церковь, но и поклоняющихся в нем (храме).

Павел говорит: "... только живите достойно благовествования Христова".

Когда жизнь недостойна благовествования Христова, тогда что-то происходит. Д. Ап. 1:20 "В книге же Псалмов написано: да будет двор его пуст, и да не будет живущего в нем; и: достоинство его да примет другой".

Иуда был призван Иисусом. К нему было приложено Слово-мери-

И вот, имея попечение об этом детском доме, наша церковь решила порадовать детишок библейской постановкой, в которой приняли участие ребята, посещающие воскресную школу. Костюмированное представление с музыкальным оформлением длилось недолго. Но это были минуты, которые запомнятся детям на долгие-долгие годы. Нужно было только видеть лица этих малышей, полные удивления, восхищения и внимания. Перед зрителями представали в нарядах той далекой эпохи Пилат и фарисеи, Иосиф и грозные воины в полном вооружении, ученики Христа и плачущие женщины. Постановка закончилась радостными возгласами детей:

- Христос воскрес! Воистину воскрес!

Праздник продолжился исполнением псалмов, в которых

говорится о бесконечной любви Бога к своему творению. Для своих друзей из детского дома их спели мальчики и девочки воскресной школы. А те, в свою очередь, прочитали наизусть много стихов. Ведь они тоже готовились к этому празднику, и каждый из них выучил свое любимое стихотворение. Если бы вы видели, как они были счастливы. Каждый, как взрослый, смог поучаствовать в праздничном служении.

Не забыли взрослые и про сладости для детей, привезли в детский дом и гуманитарный груз.

Помоги, Господь, чтобы наши дети сохранили в своей жизни веру в Тебя! Благослови преподавателей воскресной школы, их нелегкий труд. Чтобы каждый из нас с большой радостью и желаниемнес благую весть в детские дома для обездоленных детей.



На снимке: Началась примерка...
Обувь для девочек-выпускниц и комбинезоны для самых маленьких.

В нашем крае много интернатов, детских домов и школ, куда могут нести живое слово христиане. Там обязательно получат спасение многие души. Благослови их Господи!

Жизнь, достойная Бога

было приставлено мерило. Он был не спокоен. Божия трость была приставлена и выявила, что скрывалось глубоко в сердце.

Евангелие от Иоанна 12:5-6 "Иуда сказал: "Для чего бы не продать это миро за триста динариев и не раздать нищим?" Сказал же он это потому, чтобы заботился о нищих, но потому, что был вор. Он имел при себе денежный ящик и носил, что туда опускали".

Он пытался соединить служение с грехом, но это невозможно: или служение, или грех, он не устоял. То, что было обнаружено, привело его к падению, он не захотел оставить грех.

Когда Божия трость прикладывалась, мы видим отклонения нашего образа жизни от Христа.

В строительстве есть нормы, стандарты выполняемых работ. В штукатурных работах есть допускаемые отклонения: стена проверяется 2-метровым правилом, и чем выше класс работы, тем выше допускаемые отклонения, чем больше мы возрастаем, тем больше Он нам доверяет.

Жизнь, достойная благовествования Христова, вот что нужно нам сегодня.

Иуда был вор, "вор" означает "брать чужое и присваивать себе". Сколько по этой причине произошло падений. Став на этот путь, отвергнув прежнюю веру, они взяли не свое, чужое, и присвоили себе.

Исаия 42:8 "Я Господь, это Мое Имя, и не дам Славы Моеи иному и

хвалы Моей истуканам". Когда человек простирает руку на Божью Славу, что-то за этим следует.

Ирод пытался присвоить себе славу, но был изъеден червями и умер. Д. Ап. 12:23 - "За то, что не воздал славы Богу". Божье - Богу.

Иуда простер руку на Божье и потерпел поражение.

Время последнее - дракон пустил из пасти своей реку лжеучений, поэтому нужна бдительность. Пить нужно из чистого источника - Слова Божия. Оставление и замена ценностей приводят к разочарованию, как написано у пророка Иеремии: "Ибо два зла сделал народ Мой: Меня - источник воды живой оставили и высекли себе водоемы разбитые, которые не могут держать воды" Иер. 2:13.

Такой путь приводит к разрыву с Господом, происходит предательство Иисуса - потеря достоинства. Послание Иуды в стих: "Ангелов, не сохранивших своего достоинства, но оставивших свое жилище, соблюдают в вечных узах, под мраком, на суд великого дня. Не сохранив достоинства, человек лишается жилища. Живите достойно благовествования - взыскивает Апостол.

Есфирь - прообраз церкви. Есф. 4:14 Мардохей сказал: "Если ты промолчишь в это время, то свобода для иудеев и избавление придет из другого места, а ты и дом отца твоего погибнет. И кто знает, не для такого ли времени ты и достигла достоинства царского?"

Обреченный народ, нет спасителя, письма разосланы на уничтожение нации, враг свирепствует, кто противстанет? Злобный Аман, перед ним падают ниц и поклоняются, кроме некоторых.

Время, в которое мы живем, похожее время, люди остались без надежды, нет заступника, где сегодняшняя Есфирь, которая бы заступилась за народ? Состояние сегодняшней церкви показывает на состояние мира в целом.

Церковь Иисуса имеет царское достоинство и должна вскоре стать одесную Царя. Времени осталось мало, кто станет в проломе? Только достойный. Не время отвлекаться на второстепенное, неправильное распределение сил приносит потери.

Петр говорит: "Служи по силе, какую дает Бог". - служите по силе, все, что может рука твоя делать, по силам делай! Только живите достойно благовествования Христова, живите сообразно с требованиями правды, измеряйте себя Словом!

"Вникай в себя и в учение; занимайся этим постоянно; ибо, так поступая, и себя спасешь и слушающих тебя" 1 Тим. 4:16.

Успехов. Р.А.

От редакции

Дорогие читатели, редакция сердечно благодарит всех, принявших участие в выходе первого номера нашей газеты. Надеемся, что с помощью Божьей и Вашей мы будем продолжать каждую и текущую рабочую в наших церквях и среди людей, еще не познавших Бога. Чтобы эта работа была более успешной, просим Вас принимать активное участие в распространении Евангельской вести со страниц нашей газеты.

Присыпайте свои рукописи и статьи, а также фотоматериалы в редакцию. Во всеми вопросами и предложениями, как духовного, так и материального характера, просим обращаться в редакцию по адресу: г. Краснодар-21, ул. Кирова, 142.

П. С.



Ежемесячная газета

БЛАГОВЕСТИК

Цена свободная

Учредитель и издатель
Межконфессиональное
Христианское
миссионерское
общество
"Благовестник"

Адрес редакции:
Россия,
350021, г. Краснодар,
ул. Кирова, 142.
Тел. 37-16-76

Главный редактор
М. В. Ноздрин

Газета зарегистрирована Сев. Кав. региональным управлением комитета РФ по печати. Рег. № Р2106.

Газета набрана, сверстана и отпечатана в ГУП "Печатный двор Кубани" (цех № 1, 350072, г. Краснодар, ул. Тополиная, 19). Печать офсетная. Объем 1 п.л. Подпись в печать по графику 12.00, фактически 12.00. Заказ 1507. Тираж 3000.